

羽泉：超级组合15年“在一起”



羽泉特别为此次上海演唱会量身定制了两人共同创作完成的主题曲《在一起》。在这首《在一起》新歌当中，羽泉将人生简化为“在一起”三个字，无论众生的生活轨迹如何，但是只要和家人、爱人、朋友在一起，就会内心坚定无坚不摧。

除了好听的音乐，羽泉演唱会有无可比拟的喜剧效果，以及满满的感动。演唱会上，陈羽凡和胡海泉两人大秀“恩爱”。胡海泉得意地说道：“好多人夸我们是‘超级组合羽泉’、‘国民组合羽泉’、‘唱作双雄羽泉’，还有人叫我们‘羽泉夫妇’，上个月，我们终于结束了有名无份的日子，彻底拿在了一起 15 周年金婚的‘结

婚证’。”听闻此言，观众起哄道，“亲一个，亲一个！”不过，胡海泉立刻装深沉地说：“不过我是跟别人的另一半来的，陈羽凡在台上是属于我的，但他的人、身体和灵魂都属于白百何。”

随后，《冷酷到底》《深呼吸》《热爱》等经典歌曲一一呈现。唱到《最美》的时候，羽泉还不忘教授一下“求爱秘籍”。胡海泉说：“羽泉演唱会特别适合求爱，过去我们促成了很多对儿。羽泉唱不同的歌，观众可以有不同的举动，比如唱《最美》时，没有确定关系的可以牵起对方的手；唱《在一起》的时候，你就可以亲她一下；你亲她她也没有反对，那就不是羽泉演唱会能解决的问题了，总之老舒服的。”

4月底出现在上海车展的歌手羽泉日前在上海奔驰文化中心举办了一场纪念出道 15 年的“‘在一起’上海演唱会”。极高的人气让全场几乎座无虚席。当晚，羽泉不仅将《最美》、《热情的沙漠》、《冷酷到底》等经典好歌一一呈现，幽默的哥俩还现场频频搞笑，先是换装“泄春光”再是模仿女生唱歌。15 年一同打拼的时光让陈羽凡与胡海泉结下了深厚的友谊，胡海泉说：“有人说，陈羽凡是我的好基友，我觉得这个可以接受。因为‘基友’就是感情基础特别好的朋友，谢谢大家见证了羽泉 15 年激情燃烧的岁月。”

文/王则
摄/本报记者 王志强

谢霆锋当快男评委等选手叫板自己

文/王则 历经近 10 年的选秀代表湖南卫视、天娱传媒联手打造的 2013 快乐男声日前在京启动。现场最大惊喜当属神秘重量级评委——天王级别的谢霆锋重磅亮相，他自嘲老了要学习 90 后的想法。谈及评审标准，谢霆锋表示希望选出新时代的全民偶像，但不是要选歌王和影帝，告诫新人模仿自己未必过关，反而等着选手跟自己叫板。谢霆锋除了全程加盟“快男”总决赛的评审工作，还将率先坐镇广州唱区评审。

建议新人不要一味模仿

作为神秘评委人士，谢霆锋未上场声先到，现场首先点评了魏晨的表演，证实之前网络传闻。他坦言“快男”是选择新时代的偶像，希望年轻人能表达出诚恳，每一个动作和歌声都要从心而发，是自然的自我流露。明星当评委难逃争议，谢霆锋加盟今年“快男”赛事，不

少人或多或少有些意外，就连他自己也认为此行将是一次特别的经历，“我之前没有做过这种评委，这次我很开心能够参与，所有的选手们，我等着你们一起叫板。而且我觉得我会大开眼界，我想我可能会学习到一些新时代或者 90 后的想法。”

首次担任选秀评委，谢霆锋透露了自己的评选标准，“我不会光看谁唱歌唱得好，或者谁长得好等等，我想这个不是选歌王或者影帝，这个是要选一个综合的全民偶像，所以我会看很多综合的因素。”被问及如果听到选手唱他的歌时会不会更多给机会，谢霆锋回应称：“机会不是别人给的，是自己去创造的。”他也直言自己的标准就是：“对自己诚恳，不是选歌手，是选超级偶像，有自己的个性。不希望看到另一个谢霆锋，等着大家跟我叫板。”在娱乐圈打拼多年，谢霆锋也建议新人在舞台上不能一味

地模仿，“如果模仿我，未必会有机会晋级，机会是自己把握的，我不是唯一的评委，不能代表大家去说话。”

深度合作报酬不公开

此外，主办方在后台接受媒体采访时透露，本届“快男”将与香港英皇集团深度合作，与谢霆锋的接洽是在香港一家餐厅进餐时完成的，“我们的理念很相似，所以一拍即合。我们在香港见面聊时，感觉霆锋无所不能，他当时说：‘我来，因为我可以做自己。’”说到报酬问题，负责人讳莫如深，“所有跟钱的关系，都不要再提。我只能说他值得我敬佩，不会为外物而改变，而且我们不是合作一两场活动，而是深度合作。至于其他重磅评委的信息，一切等稍后的发布会再公布。”

据悉，“快男”赛事已经全面启动，西安、广州唱区将于 5 月 10 日开始报名海选，之后成都、杭州将在 5 月 16 日接受海选报名，今年首次开通的北京唱区将在 5 月 23 日启动，赛程打通整个夏季直至国庆。

《麻辣女兵》领衔

“白玉兰”奖观众票选首轮十部入围

文/顾向民 第十九届上海电视节“白玉兰”奖电视剧观众票选活动首轮投票，《麻辣女兵》、《小儿难养》、《天涯明月刀》、《战旗》、《圣天门口》、《正者无敌》、《向着炮火前进》、《金太狼的幸福生活》、《北京青年》和《隋唐演义》最终获得观众青睐，成功挺进十强，进入第二阶段票选，争夺最后四大奖项。

自 4 月 16 日电视剧观众票选活动正式启

动，31 部候选剧作之间旋即展开激烈的竞争，观众的积极参与，对所爱电视剧的强力支持，使得各路佳作轮番占据前十位，可谓惊心动魄。

票选活动第二阶段投票将从 5 月 20 日开始，至 6 月 13 日中午 12 时结束，第二轮将以十部入围剧集为候选范围，依然由观众评选出最受关注电视剧、最具实力导演、最具人气男

演员和最具人气女演员，四大奖项将于 6 月 14 日晚上海电视节“白玉兰”奖颁奖典礼暨闭幕式上一一颁出。

为回馈观众对国产电视剧，以及上海电视节的支持，组委会将于首轮投票后展开抽奖活动。所有幸运儿都将从参与投票的观众中随机抽出，并将获得由演员亲笔签名的剧照、海报、纪念册等精美礼品。

■热门词

华妃恋上十阿哥？
蒋欣叶祖新疑公开恋情

因《甄嬛传》“华妃”一角爆红的蒋欣和稍早因《步步惊心》“十阿哥”走红的叶祖新在两部戏中分别演绎着同样时期的历史，但现实中二人早已熟识，微博传情互动频繁。2012 年 6 月 29 日，蒋欣便在微博感谢叶祖新帮助生病的妈妈，称自己不能陪在妈妈身边，但叶祖新帮了妈妈不少忙。

网曝张艺谋子女太多 恐惹超生质疑

近日，有媒体证实“老谋子”张艺谋已经和 80 后娇妻陈婷育有两个儿子和一个女儿，老谋子这些年之所以频频接拍烂片与“印象”等活计，也是为了后代考虑。又有网曝张艺谋除了和陈婷及前妻肖华所生的 4 个孩子，还和另外两名女子育有 3 个孩子，算起来至少有七子，被网友调侃是“七个葫芦娃”，也引发对于名人超生的质疑。

传吴奇隆前妻马雅舒怀孕

目前，网曝吴奇隆前妻马雅舒现身北京某医院进行产检。2010 年 6 月马雅舒和美籍男友罗伯特在昆明隆重举行了婚礼，婚礼上两人互相公开爱的宣言，大晒幸福。婚后，马雅舒依然经常外出拍戏，而老公对她的事业也给予极大的支持。三年来，马雅舒几度被传怀孕，而马雅舒回应时也曾表示：“我一直很喜欢孩子，随时都在期待。我很喜欢家的感觉。”

一周开堂

谢霆锋：
快男不是只会唱，
而要有超级偶像气质



■我很注重艺人的偶像气质，这个很难练习，是与生俱来的感觉。

当评委如今成了唱歌的、演戏的、跳舞的赚钱的最好“第二”职业，有的人甚至已经抛弃自己原来的主业，将当评委当成了自己的主要工作，比如金星、比如黄舒骏。这份既轻松、又长脸还能大把大把“进分”的“美差”引来一拨又一拨明星坐上评委席，这不，“中国最强音”来了陈奕迅、章子怡、罗大佑、郑钧；“中国梦之声”来了韩红、李玟、王伟忠、黄晓明。

休息一年，2013 年《快乐男声》启动发布会日前在北京举行，大陆荧屏的评委席上又多了一名偶像评委——从来没有担任过评委的谢霆锋成了这一节目确认的首位评委。

有意思的是，此前一直传闻将与《快乐男声》在今年夏天直接 PK 的《中国好声音》第二季将邀请王菲担任“梦想导师”。如果传闻属实，王菲、谢霆锋这对往日恋人将在音乐节目上“重逢”。

事实上，明星到评委的角色转换，也并不是什么人都能胜任的。这不，《中国最强音》上，章子怡的“不到位”表现已经引来一片吐槽，而作为偶像级的艺人，谢霆锋能过得了这一评委关吗？

对此，谢霆锋自己还算头脑比较“清醒”，直言自己之前从没做过选秀节目的评委，希望从节目中学到些东西，“非常开心能参与这样的活动，等着你们一起叫板，大家一起玩得开心吧。这次当评委我会大开眼界，也会学到很多东西，学到很多 90 后的看法。”

至于对“快男”的理解，谢霆锋表示，自己认为今年的“快男”就是选下一代偶像，“透过音乐、歌声来表达自己。我很注重艺人的偶像气质，这个很难练习，是与生俱来的感觉。”

多位“评委”前辈的经历教会谢霆锋，“真诚”是当好主委的“第一要素”，作为聪明人，谢霆锋直言，自己的评选标准就是选手是否对自己真诚，他每一句话是否从心而发，“我不会光看谁唱歌唱得好，或者谁长得好，我想这个不是选歌王或者选影帝，这是要选一个综合的全民偶像，所以我会看很多综合的因素。”

有传谢霆锋这次的评委费是 7 位数，可以与拍一部电影的酬劳看齐，对此总导演马昊笑言不谈，只是强调谢霆锋这次不是来打酱油的，而是全程参与。

“快男不是只会唱，还要有超级偶像的气质”，据说，谢霆锋的这一评委标准与总导演马昊的想法不谋而合。

港媒曝陶喆与嫩模离婚

台湾周刊踢爆陶喆已于两年前在美国与简宝珊完婚，可婚后两人个性不合，陶喆爱往外跑、简宝珊居家，频频争吵导致离婚。据悉，陶喆已和简宝珊签妥离婚协议书，陶喆允诺给简宝珊的生活费从一年 100 万新台币(约合人民币 21 万元)提高至 200 万(约合人民币 42 万元)，并将赠予她一间价值千万元的公寓。